

我市130名医护人员驰援石家庄

支援当地核酸采样和检测

本报讯(记者韩学敏 通讯员石广辰)近两天,我市两批共130名医护人员组成的援石核酸采样和核酸采样队,肩负重托和使命,奔赴石家庄开展抗疫工作。

8月29日,按照省防疫办通知,我市紧急抽调了30名医护人员赶赴石家庄,支援当地气膜实验室开展核酸

检测。其中,沧州市中心医院、沧州市人民医院、沧州中西医结合医院3家医疗机构各抽调3名核酸检测人员,任丘市、河间市、黄骅市、青县、沧县、南皮县、东光县7个县(市)各抽调3名核酸检测人员。

8月30日,省防疫办再次发出调派核酸采样人员支援石家庄市疫情防控

紧急通知。接到通知后,市卫健委紧急部署、迅速行动,临时抽调了各县(市)医疗机构的100名医护人员驰援石家庄。当晚11时,第二批100名医护人员纷纷从各地赶到沧州国际会展中心广场,集体乘车赶赴石家庄桥西区。

这100名医护人员分别来自青县人

民医院、南皮县人民医院、南皮县中医院、吴桥县中西医结合医院、吴桥县人民医院、河间市人民医院、河间市中医院、献县人民医院、献县中医院、泊头市医院、泊头市中医医院、任丘市人民医院、任丘市妇幼保健院、肃宁县医院、东光县医院、东光县中医医院,以及沧县、肃宁多乡镇卫生院。

“我们两批130名医护人员已平安到达石家庄,并在当地卫健部门的安排下,全部投入到各自的工作中。”这次援石救援队负责人表示,他们将全力以赴,勇挑重担,服从属地管理,用精湛的专业技能做好支援石家庄的核酸采样和检测工作,让石家庄的百姓早日恢复正常生活。

一张身份证串起邻里情

李秋河 “大哥您好,您的身份证是不是丢了?”前几天,我突然接到一个陌生人的电话。我一摸裤兜,里面的身份证果然没有了……“我叫孙彦,大哥您别着急,我捡到了,您过来取吧!”

在取身份证的路上,我接连接到了两个电话,分别是我的同学和老乡打来的,都问我是不是丢了身份证。我问他们怎么知道的,他们说是在朋友圈看到的,我告诉他们已经取得联系,才挂了电话。

到了约定的地方,孙彦和她的母亲在那站着。说起话来,没想到我们竟住在同一个小区。孙彦说,她捡到身份证后便发了朋友圈,让大家帮忙转发一下寻找失主。我的一个朋友看到了这条信息,把我的手机号告诉了她的,这才给我打了电话。

我们正说着话,我的手机又响了。前前后后,我接到了十几个电话,里边有我的朋友、邻居,还有我以前教过的学生,都是询问我关于丢失身份证的事儿。在接到的这些电话中,竟然还有我远在天津的女儿。原来,这个消息转到了她的初中同学群,她看到了,她的一个同学截屏给了她,让她赶紧给我打电话。接到这些电话,我的心里暖暖的。

我和孙彦本来住在同一个小区,就隔着两栋楼,如果不是这件事儿,很可能我们永远彼此不知名姓。但因为孙彦以及网友们的热心和善良,很偶然的一件事,就把许许多多本不相识的人联系在了一起,让人们感到了世间的温情和友爱。



推进全国文明城市省级卫生城市创建 全面加快沿海经济强市建设步伐

市区个别居民小区: 楼下杂物成片堆积

本报讯(记者李佳芳)日前,记者在市区走访时发现,个别居民小区楼下杂物成片堆积,环境有些脏乱。

在国税局宿舍1号楼最西侧,一楼外窗台与地面之间的小空间内放着几辆自行车,自行车左侧有一个大编织袋,编织袋满满当当,上面和下面放着面粉袋、塑料膜等。自行车右侧的角落放着泡沫箱、啤

酒瓶、塑料筐和其他一堆乱七八糟的杂物。“今天你放一个,明天他堆一些,越积越多。”居民张女士对小区部分居民乱堆乱放的做法十分反感,“这里就像废品收购站,特别影响心情。”

在佳和小区2号楼3单元前的绿化带里,堆放着一大片建筑垃圾,长约2米。3号楼3单元北侧,人行道上一堆废旧垫

子、衣物、玻璃板,它们挨着树木和水井,非常碍眼。在南新村14号楼附近,单元门前放着成片的纸箱、矿泉水瓶、椅子腿、塑料盆等杂物,路边还凌乱地摆着一堆废旧木材。此外,在印刷厂宿舍6号楼2单元附近,堆放着废旧路锥、马桶、地锁以及大片砖块。这些杂物中有不少都是易燃物,就这样堆放在楼下,存在很大的安全隐患。希望居民提高文明意识,不要随意堆放杂物,自觉营造良好的居住环境。

不文明行为曝光台

8月31日农贸(集贸、批发)市场考核排名情况公示

8月31日市场环境秩序提升指挥部办公室对20家农贸(集贸、批发)市场进行了实地督导检查并测评打分,现将各个点位测评得分情况予以公布,请广大市民予以监督。监督电话:0317-3057160

序号	点名名称	所属指挥部	所属责任单位	所属县区	主要负责同志	分管负责同志	具体负责同志	得分情况
1	维明路菜市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	91
2	惠民菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区商务局 运河区市场监管局	运河区	李瑞华 于杰 韩宏江	罗静雅 张树林 柳晖	王建忠 哈笑天 尹文政 王坎征	91
3	九河路市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	吴卫卫 陈杰	90
4	北大院菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	哈笑天 尹文政	89
5	富园菜市场	市场环境秩序提升指挥部	市国资委	新华区	冯艳玲	张德普	匡洪章	89
6	富强市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区商务局 运河区城管局 运河区市场监管局	运河区	李瑞华 于杰 韩宏江	罗静雅 张树林 柳晖	王建忠 赖德培 闫春宝 宋文庆	89
7	冀沧果品批发市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	吴卫卫 陈杰	89
8	千童菜市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	89
9	黄河路市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	88
10	明珠商贸城精品馆	市场环境秩序提升指挥部	高新区 明珠管理服务中心	高新区	王浩蕾	刁建硕	刘浩	88
11	沧州嘉华果品批发市场	市场环境秩序提升指挥部	开发区经发局	开发区	刘树明	范莹	马璇	88
12	浩利便民菜市场	市场环境秩序提升指挥部	小赵庄乡	新华区	魏鑫	田明军	陈广成	88
13	惠之鲜农贸市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	88
14	光荣路便民市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	李宇宇 张茂国	88
15	便民疏导街	市场环境秩序提升指挥部	开发区综合行政执法局	开发区	孙玉贵	于中宝	周海生	88
16	交通大街便民市场	市场环境秩序提升指挥部	建北办事处	新华区	桂文艳	边同强	高静婷	87
17	四合菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区商务局 运河区城管局 运河区市场监管局	运河区	李瑞华 于杰 韩宏江	罗静雅 张树林 柳晖	王建忠 韩书成 相佳良 尹广东	87
18	育红菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	赖德培 杨文贺	87
19	盛园农贸市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	冯福顺 闫春宝	86
20	物华市场	市场环境秩序提升指挥部	东环办事处	新华区	孙亚英	黄平立	马新民	86

六千余个见习岗位等着您

我市举办线上对接会

本报讯(记者李佳芳 通讯员朱冲)日前,市人社局在全市募集见习单位774个,提供见习岗位6427个。

据了解,为深入做好高校毕业生和青年就业见习工作,帮助未就业高校毕业生及失业青年加强岗位实践、提升就业能力,他们组织开展了就业见习线上对接会,



日前,省公安厅海防管理总队沧州支队成立“护渔小分队”,他们走进码头,登上渔船,开展法律宣传及安全大检查,为渔民顺利“开海”上好“安全课”。张瑞 李佳芳 摄

市医院获评“难治性疼痛规范化诊疗示范”杰出基地

全国仅有8家医院获此殊荣

杨惠麟 邢燕 孙健

日前,中国抗癌协会癌症康复与姑息治疗专业委员会公布了2022年难治性疼痛规范化诊疗示范基地及联合体评选结果,沧州市人民医院经医院自评、工作总结、专家委员会评审讨论、难治性疼痛诊疗情况核查,以第一名的成绩获评“难治性疼痛规范化诊疗示范”杰出基地。截至目前,全国仅有8家医院获此殊荣。

难治性疼痛规范化诊疗示范基地项目由中国抗癌协会癌症康复与姑息治疗专业委员会(CRPC)发起,旨在通过基地创建及学术推广辐射基层医院,

共同提高难治性疼痛的预防、诊断和治疗水平,加强各级医院的交流合作,建立难治性疼痛规范化诊疗学术交流平台。2019年,沧州市人民医院获批“国家级难治性疼痛培训基地”,2020年,牵头成立“沧州市难治性疼痛规范化诊疗医联体”,截至目前,共计26家医疗机构加入医联体,携手为狮城肿瘤患者撑起无痛保护伞。

此次获评杰出基地,基地负责人郭艳汝主任受邀前往杭州、合肥等地,在学术年会上分享经验。“从示范基地到杰出基地,这既是对我们推广难治性疼痛规

开学临近,学校如何做好疫情防控?

制定本校疫情防控工作方案和应急处置预案,全面掌握师生员工及其共同居住人员开学前的健康状况、中高风险旅居史等情况,动态建立各类信息台账,周密安排师生员工有序返校。

实行校园封闭管理,严格控制入校人员,教职员工进校门需核验身份、检测体温并查验核酸检测阴性证明,学生进校需检测体温、询问健康状况。来访人员还需查验健康码、行程码,并进行登记,校外无关人员一

律不准进校。做好校园环境卫生整治和物资储备,对教室、食堂、宿舍、厕所等学生学习生活场所进行彻底打扫,并严格落实通风、消毒制度,确保教学环境清洁卫生。对学校饮用水进行检测,尤其是饮水机设备,确保学校供水安全。

学校各类人员,要严格落实疫情防控措施,做好个人防护,如出现发热等可疑症状及时上报并就诊,不带病工作。加强对学校内饮食摊点和食品销售点的管理和监督检查,

加强饮食从业人员体检和教育,严禁销售“三无”食品。

一旦发现学生出现发热、咳嗽、咽痛、腮腺肿痛、腹泻、呕吐、黄疸、皮疹、乏力、结膜红肿等症时,应立即送至学校卫生室或保健室做进一步排查,怀疑患传染病时应立即隔离,通知家长带学生到医院就医,就医途中要全程佩戴口罩,尽量避免乘坐公共交通工具。学校要跟踪了解学生病情和诊治情况。韩学敏 整理

疫情防控科普知识

沧州奥宝新材料有限公司 油墨及涂料建设项目 环境影响评价信息第二次公示 沧州奥宝新材料有限公司拟于沧州临港经济技术开发区东区建设 油墨及涂料建设项目,现进行该项目环境影响评价征求意见稿公示并征集意见。公众可于网站(链接: https://pan.haidu.com/s/1d_S5NjwvODJXZAH3DaA? 提取码: 99ja)或致电 13911203068(符经理)查询,下载相关资料及意见表。征求意见范围为该项目评价范围内公民、法人及组织。反馈意见可发至邮箱 aobaote2021@163.com。索取信息及提出意见期限为公示起十个工作日。 沧州奥宝新材料有限公司 2022年9月1日

《海兴美得生物科技有限公司 年产3万吨邻(对)氯甲苯、2万吨邻磺酰氯甲苯甲酯项目环境影响评价》征求意见稿公示 海兴美得生物科技有限公司年产3万吨邻(对)氯甲苯、2万吨邻磺酰氯甲苯甲酯项目,现进行该项目环境影响评价征求意见稿公示并征集意见。公众可在网站(https://pan.haidu.com/s/1v5_GI6HPLF3H0J7oZcBYrg; 提取码: ig2)查询或致电 13920234254(李总)查阅相关资料及意见表。征求意见范围为该项目评价范围内公民、法人和其他组织的意见。反馈意见发送至邮箱: meideshengwu@126.com,索取信息及提出意见期限为公示起十个工作日。 海兴美得生物科技有限公司 2022年9月1日

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告:以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;
- 七、凡限购特价商品,一律到物价公证部门分别办理认证和公证手续。

企业是船 广告是帆

沧州日报广告部助您一帆风顺

电话 3155069

新闻热线

曹广欣 13833726801
贾世峰 18633723378
周洋 15373303138
韩学敏 13303177581
胡学敏 13303177569
邢程 18403078228
李佳芳 13315793900
孙杰 18631707181
李智力 1821153012

欢迎提供新闻线索